

ПОСТАНОВА

Державної Ради Республіки Крим

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Совета Республики Крым

Къырым Джумхуриети Девлет Шурасынынъ КЪАРАРЫ

О проекте закона Республики Крым "О внесении изменений в Закон Республики Крым "Об установлении нормативов отчислений в местные бюджеты от отдельных федеральных налогов и сборов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, и региональных налогов, подлежащих зачислению в бюджет Республики Крым"

В соответствии с пунктом 1 статьи 75, частью 4 статьи 78 Конституции Республики Крым, частью 3 статьи 94 Регламента Государственного Совета Республики Крым, рассмотрев проект закона Республики Крым "О внесении изменений в Закон Республики Крым "Об установлении нормативов отчислений в местные бюджеты от отдельных федеральных налогов и сборов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, и региональных налогов, подлежащих зачислению в бюджет Республики Крым" (рег. № ______), внесенный Комитетом Государственного Совета Республики Крым по экономической, бюджетнофинансовой и налоговой политике,

Государственный Совет Республики Крым постановляет:

- 1. Принять в первом чтении проект закона Республики Крым "О внесении изменений в Закон Республики Крым "Об установлении нормативов отчислений в местные бюджеты от отдельных федеральных налогов и сборов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, и региональных налогов, подлежащих зачислению в бюджет Республики Крым" (рег. № ______).

- 3. Поручить Комитету Государственного Совета Республики Крым по экономической, бюджетно-финансовой и налоговой политике подготовить проект закона Республики Крым "О внесении изменений в Закон Республики Крым "Об установлении нормативов отчислений в местные бюджеты от отдельных федеральных налогов и сборов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, и региональных налогов, подлежащих зачислению в бюджет Республики Крым" ко второму чтению и внести его на рассмотрение Государственного Совета Республики Крым.
 - 4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня принятия.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь,